



Юные художники прощаются с аудиториями и выходят под руководством преподавателей творить на свежий воздух. Так они закрепляют полученные знания – пишут живую природу.

Вот и у ребят под руководством преподавателя Асии Альбертовны Закорюкиной 2 день пленэра (2 июня 2023 года) прошел очень комфортно и душевно! Спрятавшись от палящего солнца, они разместились в Гостином дворе Тобольского кремля. Завершив построение архитектурной линейно-конструктивной композиции в карандаше на формате Аз, ребята отправились выполнять наброски в Музей Забытых Звуков! Там же стали участниками интереснейшей экскурсии, которую проводил хранитель музея Николай Малков. Все экспонаты музея действующие - на них можно играть. Николай сыграл виртуозно на многих инструментах, пока дети выполняли зарисовки. Таким образом, получилось интегрировать воедино разные виды изобразительного искусства и музыки!